

Crna Gora  
VLADA CRNE GORE  
Broj: 07-5599/6  
Podgorica, 28. decembar 2020. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	28.12. 2022. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	28-2/20-6/4
VEZA:	
EPA:	79 XXVII
SKRAĆENICA:	PRILOG: 1

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE

PODGORICA

Aktom broj 07-5599/4 od 28. decembra 2020. godine dostavili smo vam **MIŠLJENJE NA PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI, KOJI SU SKUPŠTINI CRNE GORE PODNIJELI POSLANICI DR BRANKA BOŠNJAK, SLAVEN RADUNOVIĆ, BORIS BOGDANOVIĆ, DRAGAN IVANOVIĆ I MILOŠ KONATAR, u odgovarajućem broju primjeraka.**

Budući da je u dostavljenom tekstu učinjena tehnička greška, u prilogu dostavljamo inoviran tekst mišljenja Vlade Crne Gore na Predlog zakona o dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici dr Branka Bošnjak, Slaven Radunović, Boris Bogdanović, Dragan Ivanović i Miloš Konatar.

PREDSJEDNIK

Prof. dr Zdravko Krivokapić



Prilog: inovirani tekst mišljenja

Crna Gora  
VLADA CRNE GORE  
Broj:07-5599/6  
Podgorica, 28. decembar 2020. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE  
Gospodin Aleksa Bečić, predsjednik

PODGORICA

Na osnovu člana 10 Uredbe o Vladi Crne Gore („Službeni list CG“, br. 80/08, 14/17 i 28/18), Vlada Crne Gore je, 28. decembra 2020. godine, bez održavanja sjednice, na osnovu pribavljenih saglasnosti većine članova Vlade odlučila o **Predlogu zakona o dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici dr Branka Bošnjak, Slaven Radunović, Boris Bogdanović, Dragan Ivanović i Miloš Konatar**, a Skupština dostavila Vladi radi davanja mišljenja.

S tim u vezi, Vlada daje sljedeće

#### MIŠLJENJE

Dostavljenim Predlogom zakona o dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Službeni list CG“, br. 3/16, 39/16, 2/17, 44/18, 24/19 i 82/20) koji se odnosi na prestanak mandata direktoru zdravstvene ustanove čiji osnivač je država ili opština prije isteka vremena na koje je izabran, ako je funkciju direktora obavljao više od dva puta u kontinuitetu ili sa prekidima.

Podnosioci ovog predloga predlažu da se izbor direktora zdravstvene ustanove čiji osnivač je država ili opština izvrši u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ovog zakona.

U odnosu na navedene dopune Zakona o zdravstvenoj zaštiti, cijenimo da je cilj predloženih dopuna da se izbor direktora zdravstvenih ustanova čiji je osnivač država ili opština dovede u zakonske okvire, kao i da se spriječe sve eventualne zloupotrebe u odnosu na trajanje mandata i višestruki izbor direktora. Ovim dopunama Zakona sprovede se reorganizacija sa ubrzanom aktivnošću zdravstvenih ustanova na primarnom i sekundarnom nivou zdravstvene zaštite i drugih zdravstvenih ustanova, čiji direktori se



biraju na osnovu javnog konkursa, jer su menadžerske sposobnosti i kapaciteti u interesu zdravlja svih građana, kako u ovom, tako i u narednom periodu zbog prisutne i izražene zarazne bolesti COVID – 19, a što je prije svega i javni interes.

Imajući u vidu navedeno, a posebno ističući veliku važnost sveukupne primjene Zakona o zdravstvenoj zaštiti i značaja menadžerskih sposobnosti direktora zdravstvenih ustanova čiji osnivač je država ili opština, Vlada podržava Predlog zakona o dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici dr Branka Bošnjak, Slaven Radunović, Boris Bogdanović, Dragan Ivanović i Miloš Konatar.

PREDSJEDNIK  
Prof. dr Zdravko Krivokapić

